
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

 

Сільськогосподарське товариство з обмеженою відповідальністю «Альянс-ТХК» (код ЄДРПОУ 00449830; 

юридична адреса: 19700, Черкаська область, Золотоніський район, Золотоніська міська громада м. Золотоноша, 

вул. Садовського, 4) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 

Основним видом діяльності товариства є розведення свиней та інших тварин. Телефон (067)3008055, e-mail: 

doletska_zolo@ukr.net. 

Мета отримання дозволу на викиди – зміна джерел викидів в атмсоферне повітря. 
СТОВ «Альянс-ТХК» знаходиться за адресою 19700, Черкаська область, Золотоніський район, 

Золотоніська міська громада м. Золотоноша, вул. Садовського, 4 та оточене із пн. – с/г підприємство, з пд. - зелені 

насадження, житлові будинки, зі сх. – вул. Садовського, житлові будинки, та із зх. – лісосмуга. Найближча 

відстань від джерел викидів до житлових забудов становить 302 м.  

           На території товариства розташовані: одне приміщення для утримання тварин, ділянка тимчасового 

зберігання гною, ділянка приготування кормів, дезбар`єр. В процесі виробничої діяльності в атмосферу 

викидаються наступні забруднюючі речовини(т/рік): метан (6,413), аміак (2,282), сірководень (0,034), фенол 

(0,0037), альдегід пропіоновий (0,023), кислота капронова (0,025), метилмеркаптан (0,0033), диметилсульфід 

(0,013), диметиламін (0,186), речовини у вигляді твердих суспендованих частинок (0,3404), вуглецю діоксид 

(239,674), мікроорганізми (0,000004), альдегід глутаровий (0,0004001), алкілдиметиламіни C17 - C20 

(0,0003003). 

           СТОВ «Альянс-ТХК» не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на 

довкілля», так як види діяльності товариства не відображені у статті 3 визначеної частинами другою і третьою 

цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля». 
           Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 

27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як 

товариство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, 

в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного 

припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця 

діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних 

умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів 

викидів відповідають законодавству. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від товариства не створюють перевищення рівня 

впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по 
даному питанню проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової 

інформації (до 11 квітня 2024 року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. 

Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: 

srzg@ck.gov.ua 
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 стор. 5
переселенці з донбасу 

про перебування в пункті 
тимчасового проживання 
в Томашівці на уманщині

Як ви відзначили 210-річчя з дня народження Тараса шевченка? у 
соцмережах чимало наших співгромадян розповіли про події в цей день. 
Як бійці 3 ошбр у мить затишшя читали вірші кобзаря біля його портрета в 
обрамленні руїн… Як юні фольклористи київського державного університету 
імені Т.г.шевченка ще в автобусі дорогою на канів співали пісень, які любив 
Тарас... Як наш земляк, в’язень московитів, представив до річниці пророка 
свою виставку начерків, зроблених у полоні…

Урочистості з нагоди дня народження Кобзаря від-
булися на Звенигородщині. Так вшанували про-
відника нації начальник обласної військової ад-

міністрації Ігор Табурець, народний депутат України 
Сергій Нагорняк та громада району.

— Мені за честь бути сьогодні з земляками Тараса 
Григоровича на Звенигородщині. Своєю творчістю він 
нас попереджав, що Україну чекає тяжка війна з росій-
ським агресором, що московитам ніколи не можна ві-
рити. І в нас усіх єдиний шлях — боротися, — сказав 
очільник області.

До річниці з дня народження у Моринцях, де Тарас 
Шевченко народився, презентували виставку його гра-
фічних робіт. Також у Звенигородці впродовж місяця 
в Тарасовій юрті, що встановлена за сприяння казах-
ської діаспори у парку в центрі міста, діятиме тематич-
на експозиція.

У Національному заповіднику «Батьківщина Тара-
са Шевченка» в Шевченковому (Керелівці) відкрила-
ся виставка малюнків першого заступника голови об-
ласної ради, колишнього журналіста «Укрінформу» і  
політв’язня кремля Романа Сущенка.

«...Відкриваємо виставку моїх малюнків, виготовлених 
з підручних матеріалів, кульковою ручкою та природни-
ми барвниками, під час перебування у російських буце-
гарнях у період із 2017 по 2019 роки», — написав Роман 
Сущенко. Він зазначив, що працював над малюнками під 

час перебування у СІЗО «Лефортово» та виправній коло-
нії 11 у кіровській області, біля селища утробине.

У Черкаському обласному музеї «Кобзаря» відкри-
лась традиційна виставка-присвята черкаських митців 
Тарасу Шевченку: понад сорок художніх творів у різних 
техніках та стилях. Як зазначила виданню «Про все» 
директорка Черкаського музею Ольга Шарапа, від часу 
повномасштабного вторгнення росії більшість худож-
ників ніби заклякли і не одразу змогли прийняти оче-
видне, аби на картинах відтворити своє ставлення до 
реалій війни. Тут також діє виставка декоративного та 
вжиткового посуду з колекції шевченкіани. 

У Канів на Чернечу гору в день 210-ої річниці від 
дня народження Тараса Шевченка весь день прибува-
ло люду. «Слава ЗСУ, що дали змогу пошанувати Бать-
ка нації», — зробила запис у фейсбуці директорка Шев-
ченківського заповідника Валентина Коваленко. 

На Чернечій горі покладали квіти до могили Тараса 
Шевченка та до пам’ятного знака Олексі Гірнику — ди-
сиденту, політв’язню, який 21 січня 1978 року вчинив 
акт самоспалення біля могили Шевченка на знак про-
тесту проти русифікації України. 

10 березня, у день, коли виповнилося 163 роки від 
дня смерті Тараса Шевченка, на базі Шевченківського 
національного заповідника було презентовано вистав-
ку українського художника «Шевченкіана Івана Марчу-
ка». Виставка діятиме до кінця року. 

Продбезпека

Область виробляє
майже вдвічі більше, 
ніж споживає
площі посівів агрокультур в україні 
скорочуються вже третій рік поспіль: 
як ярих, так і озимих, констатують у 
центрі громадського моніторингу та 
контролю. найбільше падіння відбулося 
у перший рік великої війни — восени 
2022 озимими культурами засіяли на 
26 відсотків менше ріллі, аніж роком 
раніше.

Змінюються і пріоритети, що сіяти: най-
більше в Україні скоротився клин під ози-
мим ячменем (на 19%) та озимим ріпаком 

(на 15%). За прогнозом Мінагрополітики, цьо-
го року в розрізі культур зменшаться площі під 
кукурудзою — приблизно на 9 відсотків: її со-
бівартість становить понад 6 тисяч гривень, а 
збут пропонують по 4,5-5 тисяч. Також — під 
соняшником. Натомість очікується зростання 
посівних площ під ярим ріпаком (на 24 відсот-
ки), соєю (21), цукровим буряком (17), зерно-
бобовими (11), ярим ячменем (7) та ярою пше-
ницею (2 відсотки).

Таким чином уже другий рік поспіль зберіга-
ється тенденція заміщення посівних площ зер-
нових культур олійними. 

Ситуація з вивезенням аграрної продукції 
за кордон у 2024 році, кажуть у Всеукраїнській 
аграрній раді, буде значно краща, оскільки 
Україні вдалося налагодити роботу чорномор-
ського зернового коридору. 

А які тенденції на Черкащині?
Агросектор Черкащини забезпечує продо-

вольчу безпеку майже у подвійному розмірі, ін-
формує про ситуацію в області директор де-
партаменту агропромислового розвитку Роман 
Косенко, і цей рівень ми тримаємо й у роки по-
вномасштабної війни. Індекс виробництва ва-
лової продукції сільського господарства  по всіх 
категоріях господарств протягом січня-груд-
ня минулого року становив 111,1 відсотка. За 
урожайністю зернових та зернобобових культур 
Черкащина була торік на другому місці серед 
областей України. 

(продовження на 3-ій стор.)

Тарас Шевченко 
попереджав, що нас 
чекає війна
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повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин  
в атмосферне повітря

Сільськогосподарське товариство з обме-
женою відповідальністю «Альянс-ТХК» (код 
ЄДРПОУ 00449830; юридична адреса: 19700, 
Черкаська область, Золотоніський район, Зо-
лотоніська міська громада, м.Золотоноша, вул.
Садовського, 4) має намір отримати дозвіл на 
викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря. Основним видом діяльності това-
риства є розведення свиней та інших тварин. 
Телефон (067)3008055, e-mail: doletska_zolo@
ukr.net.

Мета отримання дозволу на викиди — зміна 
джерел викидів у атмсоферне повітря.

СТОВ «Альянс-ТХК» знаходиться за адре-
сою: 19700, Черкаська область, Золотонісь-
кий район, Золотоніська міська громада, 
м.Золотоноша, вул.Садовського, 4, та оточене 
з пн. — с/г підприємство, з пд. — зелені наса-
дження, житлові будинки, зі сх. — вул.Садов-
ського, житлові будинки, та із зх. — лісосмуга. 
Найближча відстань від джерел викидів до жит-
лових забудов становить 302 м. 

На території товариства розташовані: одне 
приміщення для утримання тварин, ділянка 
тимчасового зберігання гною, ділянка приготу-
вання кормів, дезбар`єр. У процесі виробничої 
діяльності в атмосферу викидаються такі за-
бруднюючі речовини (т/рік): метан (6,413), амі-
ак (2,282), сірководень (0,034), фенол (0,0037), 
альдегід пропіоновий (0,023), кислота капро-
нова (0,025), метилмеркаптан (0,0033), ди-
метилсульфід (0,013), диметиламін (0,186), 
речовини у вигляді твердих суспендованих 
частинок (0,3404), вуглецю діоксид (239,674), 
мікроорганізми (0,000004), альдегід глутаро-
вий (0,0004001), алкілдиметиламіни C17-C20 
(0,0003003).

СТОВ «Альянс-ТХК» не підлягає оцінці впливу 

на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впли-
ву на довкілля», оскільки види діяльності това-
риства не відображені у статті 3, визначеної 
частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про 
оцінку впливу на довкілля».

Відповідно до наказу Міністерства охорони 
навколишнього природного середовища Укра-
їни №448 від 27.06.2023 заходи щодо впрова-
дження найкращих існуючих технологій вироб-
ництва не розробляються, оскільки товариство 
відноситься до другої групи об’єктів за скла-
дом документів, у яких обґрунтовуються об-
сяги викидів, у залежності від ступеня впливу 
об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення вики-
дів забруднюючих речовин передбачені: захо-
ди щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря, та приведення місця ді-
яльності у задовільний стан; заходи щодо охо-
рони атмосферного повітря при несприятливих 
метеорологічних умовах. Природоохоронні за-
ходи щодо скорочення викидів встановлено. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 
відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря від товариства не створюють пере-
вищення рівня впливу на атмосферне повітря 
на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських ор-
ганізацій та окремих громадян з даного питан-
ня проводиться протягом 30 календарних днів 
з дати подачі повідомлення в місцеві засо-
би масової інформації (до 11 квітня 2024 року 
включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 
18001, Черкаська область, м.Черкаси, буль-
вар Шевченка, 185; тел.: (0472) 37-29-15, 33-
73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail:  
srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин  
в атмосферне повітря

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» МІСТА МОНАСТИРИЩЕ (код 
ЄДРПОУ 25584373); юридична та поштова адреси: 19101, Черкаська область, Уманський ра-
йон, місто Монастирище, вулиця Соборна, будинок 122-І. Контактний номер телефону +380 
(47) 462-59-21; електронна пошта: mtketeh@ukr.net.

Місцезнаходження майданчика КП «ТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» м.Монастирище: 19101, Чер-
каська область, Уманський район, місто Монастирище, вулиця Соборна, будинок 122-І. Мета 
отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює КП «ТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» м.Монастирище, не підпа-
дає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки потужність опалювального обладнан-
ня в котельні складає менше 50 МВт.

Основний вид діяльності підприємства — постачання пари, гарячої води та кондиційовано-
го повітря. На території майданчика встановлено котли для опалювальних потреб, паливо — 
природний газ та відходи деревини, зварювальна та механічна дільниця, бункер вивантаження 
золи та три дизельгенератори.

Під час роботи в атмосферу викидаються такі забруднюючі речовини (т/рік): залізо та його 
сполуки — 0,028, манган та його сполуки — 0,00195, речовини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок — 1,2166, оксиди вуглецю — 28,627, оксиди азоту — 26,7964, азоту (1) оксид 
(N

2
O) — 0,19177, ангідрид сірчистий — 1,037, НМЛОС — 2,308, метан — 0,2417. Крім того, вуг-

лецю діоксид — 9436,283 т/рік.
Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у  яких обґрун-

товуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосфер-
ного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища Украї-
ни №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій вироб-
ництва та заходи щодо скорочення викидів не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації май-
данчика будуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормати-
вів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної 
з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у 
задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеоро-
логічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика не створюють пере-
вищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають 
вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти 
днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної ад-
міністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: 
(0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

Вирощуємо картоплю
досвідчені городники стверджують, що картопля полюбляє три десятки. перша 
— це глибина посадки у 10 см, друга — температура ґрунту на цій глибині у 10°C, 
третя — середньодобова температура має бути не нижчою за 10°C.

Вважається, що кар-
топлю не можна ви-
саджувати у Верб-

ний тиждень і у «жіночі дні» 
(середу, п’ятницю і субо-
ту). Зібраний урожай буде 
швидко псуватися і довго 
не пролежить.

Колись час посадки ви-
значали за березою: «На 
березі лист з копійку — са-
джай картоплю швиденько, 
а як стане з п’ятачок — са-
дить тільки дурник».

Монети у позаминулому 
столітті були трохи іншого 
розміру, але головний сенс 
прикмети полягав у тому, 
що картопля, посаджена у 
холодну землю, нормаль-
но не зростатиме. До речі, 
вважалося, що коли черем-
ха завершує квітнення, са-
дити картоплю вже пізно.

Є ще один народний 
спосіб визначити час по-
садки: взяти жменю землі з 
глибини приблизно у 30 см 
і стиснути. Якщо земля не 
розсипається, то вона не 
прогрілася і садити рано, а 
якщо розсипається на ве-
ликі грудочки, то саме час 
це зробити. Голов не, не 
проґавити вологу, тому що 
пізніше вона йде з верх-
ніх шарів ґрунту, і росли-

ни доведеться поливати. 
До речі, це стосується не 
лише картоплі, а й усіх ін-
ших культур, посаджених 
на початку літа.

Чи можна садити карто-
плю у червні?

Можна спробувати ме-
тод вирощування карто-
плі у соломі. Посаджений 
у такий спосіб коренеплід 
встигне достигнути і на-
брати гарну масу, тому що 
у разі пізньої посадки ви-
ключається загроза пово-
ротних заморозків. Щоб 
садити картоплю таким чи-
ном, необхідно застосову-
вати метод мульчування, 
а для цього потрібен ма-

теріал для мульчі, напри-
клад, солома. Треба лише 
пам’ятати, що солома біль-
ше підходить для нейтраль-
них і лужних ґрунтів, тому 
що трохи підвищує кислот-
ність.

Під час розкладан-
ня вона виділяє вуглекис-
лий газ, який корисний для 
росту картоплі.

Щоб посадити карто-
плю, викладіть рядами на 
рівну, очищену від бур’янів, 
землю посівні бульби, тро-
хи присипавши, а потім 
укрийте їх соломою шаром 
приблизно у 30 см. Соло-
ма буде утримувати вологу, 
і посаджену картоплю не 

доведеться часто полива-
ти, за винятком посушли-
вих періодів. Якщо соломи 
або іншого матеріалу для 
мульчування мало, садіть 
картоплю у лунки, а звер-
ху присипте невеликим ша-
ром землі. Тоді вам знадо-
биться менший шар мульчі. 
Викопувати урожай буде 
набагато простіше, а буль-
би виходять рівними й ве-
ликими.

Що ще потрібно знати 
про вирощування картоплі?

Обираючи бульби, звер-
тайте увагу на посадковий 
матеріал. Він не повинен 
бути старим. Спробуй-
те посадити одразу кілька 
сортів із різним терміном 
дозрівання.

Садіть бульби серед-
ньої величини або розді-
ляйте великі так, щоб на 
кожній частині залишало-
ся по кілька очок. Чим біль-
шою є величина бульби, 
тим більшою є ймовірність, 
що врожай буде поганим.

Оптимальна глибина по-
садки від бульби до поверх-
ні ґрунту повинна станови-
ти 7-8 см. Якщо посадити 
картоплю занадто глибоко, 
урожай буде дрібним.

Якщо листя почало чор-
ніти від фітофторозу, бадил-
ля потрібно зрізати і спали-
ти, класти хворе бадилля у 
компост не потрібно.

Втрачене свідоцтво про право власності на житло на приватизовану 
квартиру №219 по вул.Гайдара, 14 у м.Черкаси, видане 05.05.1994 р. на 
ім’я Нестеренко Ніни Григорівни, вважати недійсним. 

      
Втрачене свідоцтво про закінчення 9 класів, серія АЕР, №27176628, 

видане у 21.06.2005 р. Черкаською загальноосвітньою школою №2 на 
ім’я Пунгіна Владислава Олеговича, вважати недійсним.  

      
Втрачений атестат про середню освіту, серія ЕР, №31183935, вида-

ний у 2007  р. загальноосвітньою вечірньою (змінна) школою І-ІІІ ступенів 
м.Черкаси  на ім’я Андрусяка Віталія Віталійовича, вважати недійсним.  

      
Втрачений Сертифікат на право на земельну частку (пай) площею 3,78 

умовних кадастрових гектара, серія ЧР, №0123481, виданий 18.10.1996 р. 
Стецівською сільською радою Чигиринського району Черкаської області 
на ім’я Прядки Марії Іванівни, вважати недійсним. 

      
Втрачене свідоцтво про право власності на житло на приватизовану 

квартиру №4 по вул.Чигиринська, 40 у м.Черкаси, видане 03.03.1999 р. 
на ім’я Кравець Нінелі Іванівни, Кравця Михайла Євгеновича, Кравця 
В’ячеслава Михайловича, вважати недійсним. 

Чи обривати 
листя на 
помiдорах
Хтось видаляє листя, хтось взагалі 
не чіпає, стверджуючи, що на полях 
ніхто його не обриває. але треба 
згадати, що на полях отримують 
2-3 кг овочів з 1 кв. м, а на дачах — 
6-8 кг. звичайно, є різниця!

Прихильники стрижки аргументують 
цей захід таким чином:

провітрювання між листям і 
ґрунтом;

фітофтора починається з нижнього, 
старого листя;

старе листя нічого не дає кущам, а 
живлення споживає.

Однак усе не настільки просто. У міру 
зростання помідорів у них дійсно можна 
прибрати нижнє листя у будь-якій фазі 
й у будь-який момент. Але не одразу, 
та не більше одного-двох листочків на 
тиждень для кращої вентиляції повітря у 
прикореневій зоні.

Також у будь-який момент мож-
на прорідити листя у центрі куща, щоб 
воно не дуже сильно затінювало. А та-
кож, якщо кущі підв’язали до шпалери 
або кілків, прибирається й те листя, яке 
торкається землі.

При дозріванні нижньої кисті, можна 
прибрати листя перед нею. При цьому є 
два важливих нюанси:

1. На кущі завжди має залишатися 
не менше 12 нормальних листків. Для 
чого? Про живлення для коріння можна 
не говорити, адже ще є важливий про-
цес — випаровування. Це, так би мови-
ти, система вентиляції усієї рослини. А 
ще випаровування виконує функцію охо-
лодження.

2. Позбавляючи кущ листя, ми по-
збавляємо його ще й поживних речо-
вин, а це означає, що губляться і смакові 
якості плодів. Томати, звичайно, почер-
воніють і насіння дозріє, але смак буде 
вже не той. Тому добре порахуйте, за-
міряйте сім разів і лише потім відріжте.

Реклама :093 8704939


